
Тема заняття:
“Пори року в гостях у 

міста”

Костопільський
 ДНЗ №5 “Ромашка”



Мета заняття:
• Вчити дітей диференціювати поняття «місто», 

«село», ознайомити дітей з поняттям «мапа», 
гербом міста Костопіль. Закріплювати вміння 
робити звуковий аналіз слів. Удосконалювати 
навички складання розповіді з власного досвіду. 
Розвивати мислення, увагу, пам’ять, зв’язне 
мовлення. Виховувати повагу до людей різних 
професій, інтерес до історії рідного міста.



Обладнання:

• герб та мапа міста 
Костопіль, ілюстрації пір 
року, загадки, паперове 
сонечко, вірші про місто, 
муляжі овочів та фруктів, 
звукові каси на кожну 
дитину.



Хід заняття:
1.Бесіда “Що я знаю про своє місто?”



2. Знайомство з мапою міста 
Костопіль



3.Подорож до королівства 
“Рік”



5. Дидактична гра “Чарівне слово”
 

                

                                         



4.Розповідання віршів про місто
Костопіль! Яке чудове місто.                                                               
І річка є там під назвою Замчисько.                                                                        
І сонце світить так яскраво,                                                                        
Як мати пестить своє дитя ласкаво. 

Мій  Костопіль – гарне місто
Ти  найкраще  на землі.
Тут живуть прекрасні люди.
Тут живемо я і ти.                   

Вулиця Грушевського у нас головна.                                                    
В нашому місті найдовша вона.                                                            
Гарні магазини її прикрашають,                                                     
Жителі Костополя її полюбляють. 



5. Звуковий аналіз слів: ЛІТО, ЗИМА



6.Дидактична вправа “У кріслі мрійника”



7.Цікаві книжки розглядаю, історію 
свого міста вивчаю


